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Requer informações sobre o Centro Dia do 
Idoso

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O vereador Gabriel Bueno, no uso de suas atribuições legais, requer nos 

termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma. 

Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informações:

- Tendo em vista as respostas do Requerimento 291/21, nas quais a administração 

afirma que “foi abertas nova data para a sessão pública porém a mesma foi 

suspensa devido a pandemia, não sendo reaberta até o presente momento” (sic),  

que “é de extremo interesse dessa administração que o Centro Dia do Idoso comece 

a operar e estamos trabalhando para que isso aconteça o mais breve possível” e 

que “Estamos realizando um estudo para verificar a viabilidade e economicidade de 

abrir o serviço com execução própria ou através de uma organização da sociedade 

civil”;

- Tendo em vista que vários serviços municipais estão em pleno funcionamento e os 

que, por conta da Covid-19, foram suspensos têm previsão de retorno, segundo a 

própria administração pública; 

Pergunta-se

1. Os citados estudos de viabilidade e economicidade de abertura do serviço 

foram feitos?

2. Se sim, quais as conclusões? Favor encaminhar cópia dos estudos.

3. Se não, por quais motivos?

4. Qual a previsão de início de atendimento no Centro Dia do Idoso? Como irá 

funcionar e quem cuidará da execução?
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Justificativa: 
Passado um ano do questionamento anterior, este vereador segue sendo procurado 

por munícipes que precisam do atendimento do Centro Dia e questionam quando ele 

será definitivamente implantado. Este vereador entende o momento delicado que o 

País enfrenta com a pandemia de Covid-19, mas quer entender quais são os planos 

da atual administração para este cuidado com os idosos tão essencial no pós-

pandemia.

Valinhos, 8 de fevereiro de 2022.

AUTORIA: GABRIEL BUENO
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